

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:

ELCON BRATISLAVA, a.s.

Bajkalská 19B
821 01 Bratislava

Spoločnosť ELCON BRATISLAVA, a. s. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 31. januára 1997 a do obchodného registra bola zapísaná 06. marca 1997 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka 1347/B).

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

- Obchodná činnosť – kúpa a predaj tovaru v rozsahu voľnej živnosti
- sprostredkovateľská činnosť,
- prieskum trhu,
- projektovanie elektrických zariadení bez obmedzenia napätia v objektoch triedy A
- vykonávanie stavieb inžinierskych a energetických sietí nn, vn, vvn, zvn,
- poradenská a konzultačná činnosť v rozsahu predmetu podnikania.

2. Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka, ani podľa podobných ustanovení iných predpisov.

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2018 bola schválená valným zhromaždením spoločnosti 25. novembra 2019.

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019.

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.

5. Informácie o skupine

Spoločnosť je oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu z dôvodu neprekročenia veľkostných kritérií podľa § 22 ods. 10 zákona o účtovníctve. Obchodné meno a sídlo dcérskych účtovných jednotiek je uvedené nižšie:

Názov	Sídlo
ELCON PRAHA, a.s.	Jindřicha Plachty 596/8, Smíchov, 150 00 Praha 5

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIC	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

6. Počet zamestnancov

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2019 bol 79 (v účtovnom období 2018 bol 75).

Počet zamestnancov k 31. decembru 2019 bol 82, z toho 5 vedúcich zamestnancov (k 31. decembru 2018 to bolo 78 zamestnancov, z toho 5 vedúcich zamestnancov).

B. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

2. Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe

Spoločnosť neevviduje žiadne transakcie, ktoré dlhodobo nie sú vykázané v súvahe a majú vplyv (pozitívny alebo negatívny) na finančnú situáciu účtovnej jednotky.

3. Použitie odhadov a úsudkov

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a nákladov.

Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov.

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané retrospektívne, ale sú vykázané v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.

Úsudky

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a metód účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke.

Neistoty v odhadoch a predpokladoch

Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo signifikantné riziko, že by mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období.

4. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poisťné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od akcionárov sa účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet 413 – Ostatné kapitálové fondy, v ocenení reálnou hodnotou.

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

Náklady na výskum sa neaktivujú a účtujú sa do nákladov v účtovných obdobiach, v ktorých vznikli. Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vývojom alebo v priebehu jeho vývoja sa aktivuje, ak je možné preukázať:

- možnosť jeho technického dokončenia tak, že ho bude možné použiť alebo predať,
- zámer jeho dokončenia, používania alebo predaja,
- schopnosť účtovnej jednotky jeho používania a predaja,
- spôsob vytvárania budúcich ekonomických úžitkov a existenciu trhu pre výstupy dlhodobého nehmotného majetku alebo pre dlhodobý nehmotný majetok sám o sebe, alebo, ak bude používaný vo vnútri účtovnej jednotky jeho použiteľnosť,
- dostupnosť zodpovedajúcich technických zdrojov, finančných zdrojov a ostatných zdrojov pre dokončenie jeho vývoja, použitie alebo predaj,
- spoľahlivé ocenenie nákladov súvisiacich s jeho obstaraním v priebehu vývoja.

Náklady na vývoj sa aktivujú, ak ich suma neprevýši sumu, u ktorej je pravdepodobné, že sa získa z budúcich ekonomických úžitkov po odpočítaní ďalších nákladov vývoja, predaja a administratívnych nákladov, ktoré sa týkajú priamo marketingu alebo procesov. Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú maximálne počas piatich rokov. Ak sa nepreukáže možnosť aktivovania nákladov na vývoj, účtujú sa do nákladov v účtovnom období, v ktorom vznikli.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je **2 400 EUR** a nižšia sa považuje za náklad a účtuje sa na účet 518 – Ostatné služby.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Softvér	4	lineárna	25

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.

Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je **1 700 Eur** a nižšia sa považuje za zásoby a účtuje sa do nákladov jednorázovým odpisom.

Pozemky sa neodpisujú.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Budovy a stavby	40	lineárna	2,5
Stroje, prístroje a zariadenia	4	lineárna	25
Dopravné prostriedky	4	lineárna	25
Inventár	6	lineárna	16,67

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

Posúdenie zníženia hodnoty majetku

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

5. Dlhodobý finančný majetok

Ako dlhodobý finančný majetok Spoločnosť vykazuje podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách, podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách a ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely.

Dlhodobý finančný majetok sa pri obstaraní (prvotné ocenenie) oceňuje obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním (poplatky, provízie za sprostredkovanie a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny cenných papierov nie sú úroky z úverov na obstaranie cenných papierov a podielov, kurzové rozdiely a náklady spojené s držbou cenného papiera a podielu.

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa podielové cenné papiere a podiely v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách oceňujú obstarávacou cenou upravenou o prípadné zníženie ich hodnoty oproti ich oceneniu v účtovníctve.

6. Zásoby

Zásoby sa oceňujú obstarávacími cenami s použitím metódy váženého aritmetického priemeru.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poisťné, provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

7. Zákazková výroba

Ak sa výsledok zákazkovej výroby dá spoľahlivo odhadnúť, zmluvné výnosy a zmluvné náklady pripadajúce na účtovné obdobie sa účtujú ako náklady a výnosy metódou stupňa dokončenia (angl. percentage-of-completion method), pričom stupeň dokončenia zákazky sa zisťuje kumulatívne na základe aktuálneho rozpočtu zmluvných nákladov a zmluvných výnosov, ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka ako:

- pomer skutočne vynaložených nákladov na zákazkovú výrobu za vykonanú prácu a aktualizovaného rozpočtu celkových nákladov na zákazkovú výrobu,

Náklady na zákazku sa vykážu v období, v ktorom vznikli. Náklady vynaložené v bežnom roku a súvisiace s budúcou činnosťou na zákazke sa do výpočtu stupňa dokončenia nezahŕňajú.

Ak výsledok zákazkovej výroby ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, nie je možné spoľahlivo odhadnúť, účtujú sa zmluvné výnosy v sume vynaložených zmluvných nákladov v danom účtovnom období, pri ktorých je pravdepodobné, že budú preplatené („metóda nulového zisku“). Možnosť spoľahlivého odhadu výsledku zákazkovej výroby sa prehodnocuje vždy ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa rozdiel medzi doteraz požadovanými platbami za plnenie na zákazkovej výrobe a hodnotou zákazkovej výroby podľa metódy stupňa dokončenia alebo podľa metódy nulového zisku vykáže v súvahe ako čistá hodnota zákazky so súvzťažným zápisom v prospech výnosov zo zákazky.

Zhotoviteľom požadované sumy za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe sa vykážu ako pohľadávky z obchodného styku so súvzťažným zápisom v prospech výnosov zo zákazky. Preddavky, ktoré zhotoviteľ prijal pred vykonaním príslušnej práce sa vykážu ako prijaté preddavky alebo dlhodobé prijaté preddavky.

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

Ak sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka predpokladá, že náklady prevýšia výnosy, účtuje sa odhad očakávanej straty zo zákazkovej výroby ako rezerva na stratu zo zákazkovej výroby. Výška očakávanej straty je určená bez ohľadu na to, či sa začala práca na zákazkovej výrobe, na stupeň dokončenia zákazkovej výroby alebo na výšku ziskov, ktorých vznik sa očakáva z iných zmlúv, ku ktorým sa nepristupuje ako k jednej zákazkovej výrobe.

Očakávaná strata zo zákazkovej výroby sa vykáže ako ostatné náklady na hospodársku činnosť. V účtovnom období, v ktorom už nie je pravdepodobná strata zo zákazkovej výroby alebo je pravdepodobné zníženie straty zo zákazkovej výroby alebo zúčtovanie straty, sa vykáže zníženie ostatných nákladov na hospodársku činnosť.

8. Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinnov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.

9. Finančné účty

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

10. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

11. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty.

Opravné položky k pohľadávkam zohľadňujú bonitu klienta a jeho schopnosť splácať svoje záväzky.

K použitiu opravnej položky dochádza pri úhrade alebo odpísaní pohľadávky po splatnosti, ku ktorej bola v minulosti vytvorená opravná položka.

K zrušeniu opravnej položky dochádza v prípadoch, kedy pominulo resp. znížilo sa riziko, že dlžník pohľadávku úplne alebo čiastočne nespláti.

12. Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIC	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

13. Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ľarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebných rezerv alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Rezerva na odchodné

Zamestnanec má na základe Zákonníka práce pri odchode do starobného dôchodku nárok na odmenu vo výške jednej priemernej mesačnej mzdy. Rezerva na odchodné je vytvorená na odhad nákladov spojených s výplatom odchodného pri odchode do dôchodku, pri jej výpočte sa použili matematicko-štatistické metódy. Čerpanie rezervy je závislé od odchodu jednotlivých zamestnancov do dôchodku

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácií sa účtuje ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.

14. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

15. Dotácie zo štátneho rozpočtu

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.

Dotácie na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.

Dotácie na úhradu nákladov, ktoré kompenzujú konkrétne náklady spojené s činnosťou Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel.

16. Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz).

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za inú cudziu menu sa použije hodnota inej cudzej meny v eurách alebo na ocenenie prírastku cudzej meny v eurách sa použije referenčný kurz v deň uzavretia obchodu.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIC	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

17. Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté.

18. Náklady a výnosy organizačnej zložky

Náklady a výnosy z činností organizačnej zložky v zahraničí vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro priemerným ročným referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou.

19. Porovnateľné údaje

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie v jednotlivých súčiastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v poznámkach.

20. Oprava chýb minulých období

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.

V roku 2019 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIC	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

C. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY

1. Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 je uvedený v tabuľkách na stranách 9 a 10.

O dlhodobom nehmotnom majetku od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019 nebolo účtované. Na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku – obstaranie SW - bolo uhradených 31 490 Eur.

Za porovnateľné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 bola poskytnutá záloha vo výške: 2 990 Eur

Záložné právo a obmedzenie práva nakladať s dlhodobým majetkom:
V súčasnosti spoločnosť neviduje žiadne ťarchy na dlhodobom majetku

Spoločnosť nevykazuje majetok, ktorý by obstarala a jeho vlastníctvo nebolo v rámci účtovného obdobia zaznamenané v katastri nehnuteľností.

Spoločnosť neviduje v účtovnej evidencii majetok ktorým je goodwill.

Spoločnosť netvorila opravné položky k žiadnemu dlhodobému majetku.

Dlhodobý hmotný majetok je poistený s dojednaným rozsahom poistenia majetku proti živelným nebezpečenstvám, proti krádeži a lúpeži, proti vandalizmu a poistenie skiel.

- Budova evidovaná v majetku spoločnosti, je poistená proti živelným, vodovodným nebezpečenstvám na poistnú sumu: 702 650 Eur – poistná suma je dojednaná s plnením na novú poistnú cenu. Pre poistné udalosti spôsobené vodovodnými nebezpečenstvami je limit poistenia vo výške 500 000 Eur.
- Pre súbor vlastných hnutel'nych vecí vrátane prístrojov, nástrojov a zariadení a zásob je predmet poistenia:
 - Proti živelným pohromám vo výške : 2 000 000 Eur, poistenie predmetov je dojednané s plnením na novú cenu. Pre poistné udalosti spôsobené vodovodnými nebezpečenstvami je limit poistenia vo výške 550 000 Eur
 - Poistenie majetku proti krádeži vo výške: 2 400 000 Eur, poistenie predmetov je dojednané s plnením na novú cenu.
 - Poistenie majetku proti vandalizmu vo výške: 2 000 000 Eur, poistenie predmetov je dojednané s plnením na novú cenu.

Motorové vozidlá sú poistené havarijným a zákonným poisteným.

Výskum a vývoj

Spoločnosť nevykonáva výskumno-vývojovú činnosť.
 Spoločnosť neaktivovala žiadne náklady na vývoj.

ELCON BRATISLAVA, a.s.

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

Informácie o dlhodobom hmotnom majetku

Tabuľka č. 1

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
A	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia		540 200	4 938 674			1 328		0	5 480 202
Prírastky			491 677						491 677
Úbytky			910 432					0	910 432
Presuny		2 964	-2 964						0
Stav na konci účtovného obdobia		543 164	4 516 955			1 328		0	5 061 447
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia		421 255	4 427 578						4 848 833
Prírastky		4 172	239 263						243 435
Úbytky			910 432						910 432
Stav na konci účtovného obdobia		425 427	3 756 409						4 181 836
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Stav na konci účtovného obdobia									
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia		118 945	511 094			1 328		0	631 367
Stav na konci účtovného obdobia		117 737	760 546			1 328		0	879 611

ELCON BRATISLAVA, a.s.

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

Tabuľka č. 2

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samos- tatné hnutel'né veci a súbory hnutel'- ných vecí	Pestova- teľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obsta- rávaný DHM	Poskyt- nuté preddav- ky na DHM	Spolu
A	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia		540 200	4 678 048			1 328		25 428	5 245 004
Prírastky			298 392						298 392
Úbytky			37 766					25 428	63 194
Presuny									0
Stav na konci účtovného obdobia		540 200	4 938 674			1 328		0	5 480 202
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia		394 368	4 224 583						4 618 951
Prírastky		26 887	240 483						267 370
Úbytky			37 486						37 486
Stav na konci účtovného obdobia		421 255	4 427 580						4 848 835
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Stav na konci účtovného obdobia									
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia		145 832	453 465			1 328		25 428	626 053
Stav na konci účtovného obdobia		118 945	511 094			1 328		0	631 367

2. Dlhodobý finančný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 je uvedený v tabuľke na stranách 11 a 12.

Informácie o dlhodobom finančnom majetku

Tabuľka č. 1

Dlhodobý finančný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Podielové CP a podiely v DÚJ	Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé CP a podiely	Pôžičky ÚJ v kons. celku	Ostatný DFM	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný DFM	Poskytnuté pred-davky na DFM	Spolu
a	b	c	d	e	f	G	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	188 369								188 369
Prírastky		370 000							
Úbytky	34 874	370 000							34 874
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia	153 495								153 495
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Stav na konci účtovného obdobia									
Účtovná hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	188 369								188 369
Stav na konci účtovného obdobia	153 495								153 495

Úbytok vo výške 34.874 Eur je oprava vykázania hodnoty dcérskej spoločnosti bez vplyvu na účty vlastného imania a kurzový prepočet podielu v cudzej mene.

ELCON BRATISLAVA, a.s.

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

Tabuľka č. 2

Dlhodobý finančný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Podielové CP a podiely v DÚJ	Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé CP a podiely	Pôžičky ÚJ v kons. celku	Ostatný DFM	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný DFM	Poskytnuté pred-davky na DFM	Spolu
a	b	c	d	e	f	G	h	i	J
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	188 369								188 369
Prírastky									
Úbytky									
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia	188 369								188 396
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Stav na konci účtovného obdobia									
Účtovná hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	188 369								188 369
Stav na konci účtovného obdobia	188 369								188 369

Výška vlastného imania k 31. decembru 2019 a výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2019 a za predchádzajúce účtovné obdobie účtovných jednotiek je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	Podiel na ZI	Podiel na hlas. právach	Mena	Výsledok hospodárenia		Vlastné imanie		Účtovná hodnota vykázaná v súvahe	
	%	%		2019	2018	2019	2018	2019	2018
<i>Dcérske účtovné jednotky</i>									
ELCON Praha, a.s.	100	100	EUR	7 842	2 993	200 212	190 017	153 495	188 369

Sídlo spoločnosti, v ktorých má účtovná jednotka podiel na základom imaní:
Jindřicha Plachty 596/8, Praha 5 150 00

Opravné položky k dlhodobému finančnému majetku v bežnom účtovnom období a ani v predchádzajúcom účtovnom období neboli tvorené.
Spoločnosť nemá záložné právo na dlhodobý finančný majetok ani obmedzenie práva nakladať s dlhodobým finančným majetkom.

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

3. Zásoby

Ocenenie nadbytočných, zastaraných a nízkoobrátkových zásob sa znižuje na nižšiu úžitkovú hodnotu prostredníctvom opravných položiek. K 31. decembru 2019 a k 31. decembru 2018. Spoločnosť vytvorila opravné položky k zásobám z dôvodu zastaralosti vo výške: 17 176 Eur.

Spoločnosť nemá zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo, ani zásoby, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať.

4. Pohľadávky

V sledovanom období spoločnosť nevytvárala opravnú položku k pohľadávkam, a ani z minulých období nie je vytvorená.

Veková štruktúra krátkodobých a dlhodobých pohľadávok je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti	31.12.2019	31.12.2018
Pohľadávky po lehote splatnosti	195 957	0
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	8 112 517	2 646 426
Krátkodobé pohľadávky spolu	8 308 474	2 646 426
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	559 001	502 760
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	559 001	502 760

Spoločnosť nemá pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia.

Na všetky pohľadávky existuje záložné právo v propech banky z dôvodu zabezpečenia čerpaných bankových úverov a dohodnutých úverových rámcov.

5. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať. Na čiastku vo výške 1 419 481 Eur, banka v rámci účtovného obdobia vystavila dokumetnárny akreditív so splatnosťou do 14.7.2020.

6. Časové rozlíšenie

Ide o tieto položky:

	31. 12. 2019	31. 12. 2018
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	21 875	396 533
Poistné	15 459	62 632
Banková garancia	5 325	2 356
Predplatné tovaru a služieb	1 011	328 631
Predplatné tovaru a služieb organizačnej zložky	80	2 914
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:	14 351	154 276
Nevyučtované výnosy	0	153 216
Nevyučtované výnosy organizačnej zložky	14 351	1 060
Spolu	36 226	550 809

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

7. Vlastné imanie

Opis základného imania:

	31.12.2019	31.12.2018
Základné imanie celkom	663 878	663 878
Počet akcií	200	200
z toho vlastné akcie	0	0
Menovitá hodnota akcie	3 319,39	3 319,39
Základné imanie splatené	663 878	663 878
Základné imanie nesplatené	0	0
Vlastné imanie	4 096 094	3 692 145
Podiel základného imania na celkovej hodnote vlastného imania	0,16	0,18

Účtovný zisk za rok 2018 vo výške 934.998 Eur bol rozdelený nasledovne:

	2019
Prídel do zákonného rezervného fondu	0
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	934 998
Rozdelenie podielu na zisku akcionárom	0
Spolu	934 998

Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju maximálnu hranicu podľa stanov.

8. Rezervy

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	Stav k 1.1.2019 EUR	Tvorba	Zúčtovanie (použitie/zrušenie) EUR	Zúčtovanie (presun) EUR	Stav k 31.12. 2019 EUR
Dlhodobé rezervy, z toho:	51 823	0	0	-12 944	30 809
Ostatné rezervy dlhodobé					
Odchodné do dôchodku	51 484	0	8 070	-12 605	30 809
Ostatné rezervy organizačnej zložky	339	0	0	-339	0
Ostatné rezervy dlhodobé spolu	51 823	0	0	-12 944	30 809
Krátkodobé rezervy, z toho:	99 109	147 339	90 109	12 944	160 283
Zákonné rezervy krátkodobé					
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	90 109	139 498	90 109	0	139 498
Zákonné rezervy krátkodobé spolu	90 109	139 498	90 109	0	139 498
Ostatné rezervy krátkodobé					
Odchodné do dôchodku	0	0	0	12 605	12 605
Overenie účtovnej závierky audítorom	9 000	4 500	9 000	0	4 500
Ostatné rezervy organizačnej zložky	0	3 341	0	339	3 680
Ostatné rezervy krátkodobé spolu	9 000	7 841	9 000	12 944	20 785

Dlhodobé rezervy

Rezerva na odchodné je vytvorená na odhad nákladov spojených s výplatou odchodného pri odchode do dôchodku, pri jej výpočte sa použili matematicko-štatistické metódy. Čerpanie rezerv je závislé od odchodu jednotlivých zamestnancov do dôchodku

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

Krátkodobé rezervy

Zákonná rezerva na náhrady mzdy za nevyčerpanú dovolenku vrátane odvodov poistného je vytvorená na odhad nákladov vypočítaných pri čerpaní dovolenky za rok 2019 v roku 2020.

Ostatná rezerva na overenie účtovnej závierky audítorm je vytvorená na odhad nákladov vyučovaných v roku 2020 audítorskou spoločnosťou.

Ostatné rezervy organizačnej zložky sú vytvorené na odhad nákladov na odmeny zamestnancov a na možné škody v súvislosti so zákazkami.

9. Závazky

Závazky (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí a rezerv) podľa doby splatnosti sú nasledovné:

	31. 12. 2019	31. 12. 2018
	EUR	EUR
Závazky po lehote splatnosti	180 662	0
Závazky v lehote splatnosti	8 378 235	3 902 843
	8 558 897	3 902 843

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2019 je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	Účtovná hodnota	Menej ako 1 rok	1 – 5 rokov	Viac ako 5 rokov
Závazky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Závazky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné záväzky z obchodného styku	6 936 864	6 936 864	0	0
Čistá hodnota zákazky	980 000	980 000	0	0
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné dlhodobé záväzky	0	0	0	0
Dlhodobé prijaté preddavky	0	0	0	0
Dlhodobé zmenky na úhradu	0	0	0	0
Vydané dlhopisy	0	0	0	0
Iné dlhodobé záväzky	0	0	0	0
Závazky voči spoločníkom a združeniu	0	0	0	0
Závazky voči zamestnancom	322 636	138 514	184 122	0
Závazky zo sociálneho poistenia	86 222	86 222	0	0
Daňové záväzky a dotácie	232 796	232 796	0	0
Závazky z derivátových operácií	0	0	0	0
Iné záväzky	379	379	0	0
	8 558 897	8 374 775	184 122	0

ELCON BRATISLAVA, a.s.

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIC	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2018 je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	Účtovná hodnota	Menej ako 1 rok	1 – 5 rokov	Viac ako 5 rokov
Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	37 789	37 789	0	0
Ostatné záväzky z obchodného styku	3 036 905	3 036 905	0	0
Čistá hodnota zákazky	0	0	0	0
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné dlhodobé záväzky	0	0	0	0
Dlhodobé prijaté preddavky	0	0	0	0
Dlhodobé zmenky na úhradu	0	0	0	0
Vydané dlhopisy	0	0	0	0
Iné dlhodobé záväzky	0	0	0	0
Záväzky voči spoločníkom a združeniu	140 187	140 187	0	0
Záväzky voči zamestnancom	344 611	155 862	188 749	0
Záväzky zo sociálneho poistenia	93 459	93 459	0	0
Daňové záväzky a dotácie	239 426	239 426	0	0
Záväzky z derivátových operácií	0	0	0	0
Iné záväzky	10 466	10 466	0	0
	3 902 843	3 714 094	188 749	0

Spoločnosť nemá záväzky zabezpečené záložným právom ani zárukou v prospech veriteľa.

Spoločnosť nevydala dlhopisy.

Spoločnosť neeviduje žiadne položky derivátov a ani v rámci účtovného obdobia nezabezpečovala majetok alebo záväzky derivátmi.

10. Odložený daňový záväzok

Spoločnosť neúčtovala o odloženej dani týkajúcej sa akýchkoľvek položiek, ktoré by neboli účtované resp. uplatnené v predchádzajúcich účtovných obdobiach.

Spoločnosť v rámci účtovného obdobia nevykazuje žiadne významnejšie rozdiely, na základe ktorých by bolo potrebné zaúčtovanie odloženej dane.

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

11. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

	31.12.2019	31. 12. 2018
	EUR	EUR
Začiatkový stav sociálneho fondu	188 749	185 812
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	20 841	20 201
Čerpanie sociálneho fondu	25 468	17 264
Stav k 31. decembru	184 122	188 749

Spoločnosť tvorí sociálny fond v súlade so zákonom o sociálnom fonde vo výške povinného prídeltu 0,6% z objemu zúčtovaných hrubých miezd.

Sociálny fond je čerpaný v zmysle interných predpisov, a to najmä na stravné lístky zamestnancov a poskytnutie zamestnaneckých podporných pôžičiek.

12. Bankové úvery a finančné výpomoci

Prehľad bankových úverov a finančných výpomocí je nasledovný:

Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v EUR k 31.12.2019	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2019	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2018
Dlhodobé úvery a pôžičky			0	0	0
Krátkodobé bankové úvery					
Splátkový úver	CZK 4,97	30.11.2020	5 044 927	128 181 500	0
Splátkový úver	EUR 2,75	30.11.2020	408 270	408 270	0
Spolu			5 453 197		
Finančné výpomoci					
Dcérska účtovná jednotka	CZK 2,27	31.12.2020	187 496	4 763 908	4 403 187
Spolu			187 496		

13. Časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2019	31. 12. 2018
	EUR	EUR
Výdavky budúcich období - dlhodobé	0	0
Spolu výdavky budúcich období - krátkodobé	727 125	164 238
Dobropísované výnosy organizačnej zložky	173 924	164 238
Nevyučítované poddodávky organizačnej zložky	552 599	0
Výdavky organizačnej zložky na ubytovanie pracovníkov	602	0
Spolu výnosy budúcich období - dlhodobé	0	0
Spolu výnosy budúcich období - krátkodobé	0	24 563
Ostatné	0	24 563
Spolu	727 125	188 801

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIC	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

D. INFORMÁCIE O PRENÁJMOCH

Spoločnosť neprenajíma žiadny majetok formou finančného prenájmu ako nájomca, ani ako prenajímateľ.

E. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	2019			2018		
	Základ dane EUR	Daň EUR	Daň %	Základ dane EUR	Daň EUR	Daň %
Výsledok hospodárenia pred zdanením	1 581 493			1 202 134		
z toho teoretická daň 21 %		332 113	21,00 %		252 448	21,00 %
Daňovo neuznané náklady	255 400	53 634	3,39 %	75 042	15 759	1,31 %
Výnosy nepodliehajúce dani	12 634	2 653	0,17 %	5 100	1 071	0,09 %
Umorenie daňovej straty	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Využitie daňových odpočtov	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Daň vyberaná zrážkou	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Iné	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
	<u>1 824 258</u>	<u>383 094</u>	<u>24,22 %</u>	<u>1 272 076</u>	<u>267 136</u>	<u>22,22 %</u>
Splatná daň		383 094	24,22 %		267 136	22,22 %
Odložená daň		<u>0</u>	<u>0,00 %</u>		<u>0</u>	<u>0,00 %</u>
Celková vykázaná daň		<u>383 094</u>	<u>24,22 %</u>		<u>267 136</u>	<u>22,22 %</u>
Zápočet dane zo zahraničia		151 882	9,60 %		211 523	17,60 %
Daň hradená na Slovensku		231 212	14,62 %		55 613	4,63 %

Ďalšie informácie k odloženým daniam:

	2019 EUR	2018 EUR
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	53 174	60 887
Odložená daň z príjmov, ktorá sa vzťahuje k položkám účtovaným priamo na účty vlastného imania, bez účtovania na účty nákladov a výnosov	0	0

Sadzba dane z príjmov v Slovenskej republike je 21 % (v roku 2018: bola 21 %).

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

F. INFORMÁCIE O MAJETKU A ZÁVÄZKoch ZABEZPEČENÝCH DERIVÁTMi**1. Deriváty**

Spoločnosť počas účtovného obdobia 2019 a ani 2018 nezabezpečovala majetok derivátmi.

G. INFORMÁCIE O POLOŽKÁCH VÝKAZU ZISKOV A STRÁT**1. Tržby za vlastné výkony a tovar**

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	2019 EUR	2018 EUR
Tržby z predaja tovaru		
Slovensko	47 515	2 238
EU		
Tretie krajiny		
	47 515	2 238
Služby		
Slovensko	13 116 705	6 477 022
EU	19 860 030	8 046 034
Tretie krajiny		
	32 976 735	14 523 056
Spolu	33 024 250	14 525 294

2. Údaje o zákazkovej výrobe

Výnosy zo zákazkovej výroby boli stanovené na základe ceny dohodnutej v zmluve a vykázané v bežnom účtovnom období podľa stupňa dokončenia zákazky. Stupeň dokončenia zákazky sa zistil ako pomer skutočne vynaložených nákladov na zákazkovú výrobu za vykonanú prácu a rozpočtovaných zmluvných nákladov na zákazkovú výrobu. Do výpočtu sa zahrnuli len tie náklady, ktoré zodpovedajú už vykonanej práci.

Ďalšie informácie o zákazkovej výrobe sú uvedené v nasledujúcich tabuľkách:

Názov položky	2019 EUR	2018 EUR	Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do konca bežného účtovného obdobia EUR
Výnosy zo zákazkovej výroby	8 906 453	1 677 700	10 584 153
Náklady na zákazkovú výrobu	8 324 819	1 332 458	9 657 277
Hrubý zisk/hrubá strata	581 634	345 242	926 876

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

3. Zmena stavu zásob vlastnej výroby

Výkon organizačnej zložky v zahraničí je vykazovaný formou nulového zisku pomocou zmeny stavu zásob vlastnej výroby nasledovne:

	2019		2018		Zmena stavu vnútroorganizačných zásob	
	Konečný zostatok	Konečný zostatok	Začiatkový stav	2019	2018	
	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	271 311	2 028 108		-1 756 797	2 028 108	
Výrobky						
Zvieratá						
Spolu	<u>271 311</u>	<u>2 028 108</u>	<u>0</u>	<u>-1 756 797</u>	<u>2 028 108</u>	
Manká a škody						
Reprezentačné						
Dary						
Iné				-7 036		
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát				<u>-1 763 833</u>	<u>2 028 108</u>	

4. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti

	2019 EUR	2018 EUR
Tržby z predaja dlhodobého majetku	170 142	3 333
Iné	37 346	88 982
Spolu	<u>207 488</u>	<u>92 315</u>

Z toho výnosy, ktoré majú
výnimočný rozsah alebo výskyt:

Náhrada škody zo živelných pohrôm od poisťovne	<u>0</u>	<u>1816</u>
---	----------	-------------

5. Kurzové zisky

	2019 EUR	2018 EUR
Kurzové zisky	5 528	
Kurzové zisky účtované ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	<u>156 476</u>	<u>6 765</u>
Spolu	<u>162 004</u>	<u>6 765</u>

6. Finančné výnosy

Štruktúra finančných výnosov je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	2019 EUR	2018 EUR
Výnosové úroky	904	16
Výnos z predaja obchodného podielu	<u>200 000</u>	
Spolu	<u>200 904</u>	<u>16</u>

IČO		3	5	7	1	1	2	9	9	
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

7. Náklady na poskytnuté služby

	2019 EUR	2018 EUR
Opravy	154 355	164 181
Cestovné	311 244	256 392
Reprezentačné	36 444	44 407
Stavebno-montážne práce	8 668 834	7 524 261
Projektovanie	57 962	18 808
Prenájom strojov	114 272	104 187
Inžinierska činnosť	94 550	98 000
Zaistenie pracoviska	73 939	51 280
Školenia, BOZP, nájom preprava, odpad, telefóny, reklama	288 652	276 138
Iné	117 171	56 979
Spolu	9 917 423	8 594 633

8. Osobné náklady

	2019 EUR	2018 EUR
Mzdy	2 045 662	1 983 743
Náklady na sociálne poistenie	696 844	663 599
Sociálne zabezpečenie	21 309	25 539
Spolu	2 763 815	2 672 881

9. Ostatné náklady na hospodársku činnosť

	2019 EUR	2018 EUR
Poistenie majetku	96 082	107 664
Predaj tovaru + materiálu		
Iné prev. Náklady organizačná zložka	45 488	
Dary	2 000	
Pokuty penále, úroky z omeškania	942	
Zmarené investície	6 930	
DPH z EU _ nenárokované	2 527	
Ostatné prev. Náklady – nedaňové	6 990	
Iné prev. Náklady	2 718	
Spolu	163 677	107 664

Z toho náklady, ktoré majú výnimočný výskyt alebo rozsah:

Škody zo živelných pohrôm na majetku	0	0
--------------------------------------	---	---

10. Kurzové straty

	2019 EUR	2018 EUR
Kurzové straty	1 153	
Kurzové straty účtované ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	260 256	59 455
Spolu	261 409	59 455

IČO		3	5	7	1	1	2	9	9	
DIC	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

11. Finančné náklady

	2019	2018
	EUR	EUR
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k finančnému majetku		
Nákladové úroky	144 383	9 540
Bankové poplatky	85 576	25 134
Predané obchodné podiely	370 000	
Spolu	599 959	34 674

12. Náklady za audit a poradenstvo

Náklady za audit a poradenstvo obsahujú náklady za overenie účtovnej závierky audítorskou spoločnosťou a iné služby poskytnuté touto spoločnosťou v nasledujúcom členení:

	2019	2018
	EUR	EUR
Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky audítormi alebo audítorskou spoločnosťou	4 500	4 500
Iné uisťovacie služby		
Daňové poradenstvo		
Ostatné neaudítorské služby		
Spolu	4 500	4 500

13. Čistý obrat

Členenie čistého obratu podľa § 2 ods. 15 zákona o účtovníctve podľa jednotlivých typov výrobkov, tovarov a služieb alebo iných činností účtovnej jednotky a hlavných geografických oblastí odbytu:

Oblasť	Výrobky, tovary a služby	2019 EUR	2018 EUR
Slovensko	Tržby z predaja tovaru	47 515	2 238
	Služby	13 116 705	6 477 022
	Spolu	13 164 220	6 479 260
EU	Tržby z predaja tovaru		
	Služby	19 860 030	8 046 034
	Spolu	19 860 030	8 046 034
Spolu	Tržby z predaja tovaru	47 515	2 238
	Služby	32 976 735	14 523 056
	Spolu	33 024 250	14 525 294

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIC	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

H. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

1. Podmieneny majetok

Spoločnosť nemá vo svojej evidencii žiadny podmienený majetok.

2. Podmienené záväzky

Spoločnosť má zriadený Kontokorentný a revolvingový úver k bežnému účtu.

Výška úverového rámca: 6 500 000 Eur

Úroková sadzba: 2,75%

Čerpanie k 31.12.2019: 0 Eur

Splatnosť úverového rámca: 30.11.2020

Kontokorentné úvery sú zabezpečené Dohodou o ručení a súčasne záložným právom na pohľadávky.

Splátkové úvery sú zabezpečené Dohodou o ručení a súčasne záložným právom na pohľadávky

Spoločnosť má bankou vystavené bankové záruky voči veriteľom v celkovej výške 2 096 786 Eur, z tejto sumy je záruka v cudzej mene v Czk vo výške 50 734 tis.. Záruky sú platné do rokov 2020, 2021 a 2022.

Spoločnosť neeviduje žiadne iné podmienené záväzky voči tretím a ani spriazneným stranám.

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad.

3. Ostatné finančné povinnosti

Spoločnosť neeviduje žiadne ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v účtovnej závierke Spoločnosti.

4. Najatý majetok

Celkové náklady na prenajatý nehnuteľný majetok v r. 2019 bol 200 589 Eur. V r. 2019 si spoločnosť prenajímala administratívne a skladové priestory a operatívne skladové priestory na realizovaných stavbách.

- Nájom administratívny priestorov bol vo výške 113 021 Eur
- Nájom skladových a prevádzkových priestorov vo výške 49 500 Eur
- Operatívny prenájom priestorov vo výške 38 068 Eur

5. Prenajatý majetok

Spoločnosť prenajíma nehnuteľnosť vrátane parkovacích miest od júna 2019. Príjem z tohto prenájmu bol 11 700 Eur.

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIC	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

I. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. decembri 2019 významným spôsobom ovplyvnil celý svet život ohrozujúci vírus a jeho negatívny vplyv nadobudol veľké rozmery. V účtovnej závierke zostavenej k 31.12.2019 vedenie účtovnej jednotky v súvislosti s koronavírusom nezaznamenalo významný vplyv, avšak vzhľadom na skutočnosť, že situácia sa neustále vyvíja, vedenie účtovnej jednotky si nemyslí, že je možné poskytnúť kvantitatívne odhady potenciálneho vplyvu súčasnej situácie na účtovnú jednotku. Akýkoľvek negatívny vplyv resp. straty zahŕnie účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2020.

Manažment bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov.

Okrem hore uvedeného spoločnosti nie sú známe žiadne iné skutočnosti, ktoré vznikli po dni, ku ktorému je zostavená účtovná závierka, ktoré by významnejším spôsobom menili výsledky účtovnej závierky za rok 2019, resp. by významnejším spôsobom ovplyvnili činnosť spoločnosti v nasledujúcich účtovných obdobiach.

J. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Spriaznenými osobami Spoločnosti sú spriaznené účtovné jednotky v skupine, ako aj ich štatutárne orgány, riaditelia a výkonní riaditelia.

Transakcie s dcérskymi účtovnými jednotkami

Spoločnosť uskutočnila v sledovanom období transakcie s dcérskymi účtovnými jednotkami:

	31.12.2019	31.12.2018
	EUR	EUR
Úroky z prijatej pôžičky (náklad)	4 109	3 673
Náklady spolu	4 109	3 673

Spoločnosť mala ku koncu účtovného obdobia 2019 a 2018 nasledovné záväzky voči spriazneným účtovným jednotkám:

	31.12.2019	31.12.2018
	EUR	EUR
Prijatá finančná výpomoc (pôžička)	187 496	171 170
Záväzky spolu	187 496	171 170

K. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNÝCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Odmeny členov štatutárnych orgánov Spoločnosti z dôvodu výkonu ich funkcie pre Spoločnosť v sledovanom účtovnom období boli vo výške 36 000 Eur (v roku 2018: 12 000 Eur), odmeny dozorných orgánov Spoločnosti boli vo výške 10 800 Eur (v roku 2018: 0 Eur).

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2019 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú (v roku 2018: žiame).

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

L. PREHĽAD O POHYBE VLASTNÉHO IMANIA

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie (2019)				
	Stav k 1.1.2019	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31.12.2019
	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
Základné imanie	663 878	0	0	0	663 878
Základné imanie	663 878	0	0	0	663 878
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonné rezervné fondy	150 486	0	0	0	150 486
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)	150 486	0	0	0	150 486
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely	0	0	0	0	0
Ostatné fondy zo zisku	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy	0	0	0	0	0
Ostatné fondy zo zisku	0			0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia	-73 931	0	11 695	0	-85 626
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	11 695	0	11 695	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	-85 626	0	0	0	-85 626
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia minulých rokov	2 016 714	0	782 754	934 998	2 168 958
Nerozdelený zisk minulých rokov	2 016 714	0	782 754	934 998	2 168 958
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	934 998	1 198 398	0	-934 998	1 198 398
Spolu	3 692 145	1 198 398	794 449	0	4 096 094

ELCON BRATISLAVA, a.s.

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (2018)				
	Stav k 1.1.2018	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31.12.2018
	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
Základné imanie	663 878	0	0	0	663 878
Základné imanie	663 878	0	0	0	663 878
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonné rezervné fondy	150 486	0	0	0	150 486
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)	150 486	0	0	0	150 486
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely	0	0	0	0	0
Ostatné fondy zo zisku	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy	0	0	0	0	0
Ostatné fondy zo zisku	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia	-73 931	0	0	0	-73 931
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	11 695	0	0	0	11 695
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	-85 626	0	0	0	-85 626
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia minulých rokov	1 952 560	0	0	64 154	2 016 714
Nerozdelený zisk minulých rokov	1 952 560	0	0	64 154	2 016 714
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	214 154	934 998	150 000	-64 154	934 998
Spolu	2 907 147	934 998	150 000	0	3 692 145

ELCON BRATISLAVA, a.s.

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO			3	5	7	1	1	2	9	9
DIČ	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

M. PREHĽAD O POHYBE VLASTNÉHO IMANIA

Prehľad peňažných tokov je zostavený použitím nepriamej metódy výpočtu.

		2019	2018	
PEŇAŽNÉ TOKY Z PREVÁDZKOVEJ ČINNOSTI				
Z/S	Výsledok hospodárenia pred zdanením (+/-)	01	1 581 492	1 202 134
A.0.	Zaplatená daň	02	-55 615	0
A.1.	Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (súčet A.1.1 až A.1.10.) (+/-)	03	1 083 998	538 822
A.1.1.	Odpisy dlhodobého majetku (+)	04	238 075	267 369
A.1.2.	Zostatková cena likvidovaného alebo darovaného dlhodobého majetku (+)	05	373 390	74 996
A.1.3.	Rezervy (+/-)	06	40 159	9 895
A.1.4.	Opravné položky(+/-)	07	0	0
A.1.5.	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia (+/-)	08	1 052 907	177 038
A.1.6.	Tržby z predaja dlhodobého majetku (-)	09	-170 142	0
A.1.7.	Výnosy z dlhodobého finančného majetku (-)	10	0	0
A.1.8.	Nákladové (+) a výnosové úroky (-)	11	143 479	9 524
A.1.9.	Ostatné	12	-593 870	0
A.2.	Vplyv zmien pracovného kapitálu	13	1 613 882	-4 239 255
A.2.1.	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)	14	-5 718 289	-1 346 762
A.2.2.	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-)	15	4 645 186	2 096 380
A.2.3.	Zmena stavu zásob (+/-)	16	2 686 985	-4 988 873
A.2.4.	Zmena stavu krátkodobého finančného majetku (+/-)	17	0	0
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S +A0 + A.1.+A.2.)	18	4 223 758	-2 498 299
A.3.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)	19	904	0
A.4.	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)	20	-10 652	0
A.5.	Ostatné príjmy, ktoré sa vzťahujú na prevádzkovú činnosť (+)	21	0	-1 517
A.6.	Ostatné výdavky, ktoré sa vzťahujú na prevádzkovú činnosť (-)	22	0	-583
A	Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti(súčet Z/S+A0 až A6)	23	4 214 009	-2 500 399
PEŇAŽNÉ TOKY Z INVESTIČNEJ ČINNOSTI				
B.1.	Výdavky na obstaranie dlhodobého majetku (-)	24	-498 767	-285 610
B.2.	Príjmy z predaja dlhodobého majetku (+)	25	170 142	3 333
B.3.	Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (-)	26	-150 000	0
B.4.	Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (+)	27	0	0
B.5.	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)	28	0	0
B.6.	Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)	29	0	0
B.7.	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou s výnimkou dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)	30	0	0
B.8.	Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou s výnimkou pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)	31	0	0
B.9.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)	32	0	0
B.10.	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)	33	0	0
B.11.	Ostatné príjmy, ktoré sa vzťahujú na investičnú činnosť (+)	34	0	0
B.12.	Ostatné výdavky, ktoré sa vzťahujú na investičnú činnosť (-)	35	0	0
B	Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B.1. až B.6.)	36	-478 625	-282 277

ELCON BRATISLAVA, a.s.

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO		3	5	7	1	1	2	9	9	
DIC	2	0	2	0	2	6	5	1	2	6

PEŇAŽNÉ TOKY Z FINANČNEJ ČINNOSTI				
C.1.	Príjmy z upísaných cenných papierov a vkladov do základného imania (+)	37	0	0
C.2.	Ostatné príjmy a výdaje súvisiace so základným imaním (+)	38	0	0
C.3.	Výdavky na zaplatené úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)	39	-133 731	0
C.4.	Prijaté úroky (+)	40	0	0
C.5.	Príjmy z úverov a pôžičiek do ostatných právnických a fyzických osôb (+)	41	12 064 677	0
C.6.	Výdavky na splatenie úverov a pôžičiek (-)	42	-6 643 000	0
C.7.	Vyplatené dividendy a iné podiely na zisku (-)	43	-582 754	0
C.8.	Ostatné príjmy vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)	44	0	0
C.9.	Ostatné výdavky vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)	45	0	0
C	Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C.1. až C.9.)	46	4 705 192	0
D	Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-) (súčet A+B+C)	47	8 440 576	-2 782 676
	Vplyv kurzových rozdielov pri prepočte peňažných prostriedkov k 31.12. b. r.	48	-87 217	0
E	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia	49	618 466	1 831 012
F	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia	50	8 971 825	618 466